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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Αθήνα, 21 Ιουλίου 1993

ΔΗΛΩΣΗ της Κοινοβουλευτικής Ομάδας του ΠΑΣ0Κ στο Ευρωπαϊκό
Κοινοβούλιο για την κατανομή τον πόρον του Β_|_Πακέτου
Ντελόρ.

"Δυστυχώς οι φόβοι μας επαληθεύτηκαν και οι κυβερνητικές 
ύβρεις για Κασσάνδρες επιστρέφουν στις πηγές τους.

Η διαπραγματευτική ανικανότητα και η αφερεγγυότητα της 
Κυβέρνησης κόστισε στη χώρα τουλάχιστον 1.5 δισ. ECU.

Με βάση τις αποφάσεις του Εδιμβούργου και τα κριτήρια
κατανομής τον κονδυλιον του Β* Πακέτου Ντελορ. η Ελλάδα

>

εδικαιούτο για την εξαετία 1994-99 από τα διαρθροτικά 
ταμεία και το Ταμείο Συνοχής περί τα 18 δισ. ECU.

Με τις νυχτερινές άτυπες συμφονιες είναι αμφίβολο αν 
θα εξασφαλίσει 17 δισ.

Οι κυβερνητικές αλχημείες με την προσθήκη τον



κονδυλίων του 1993 του Α ’ Πακέτου -επιτυχία της Κυβέρνησης 
του ΠΑΣΟΚ- και την υπόσχεση για 600 εκατομμύρια ECU από το 
Γεωργικό Ταμείο, μονο έλλειψη σοβαρότητας και αίσθημα 
ένοχης αποδεικνύουν.

Η αποτυχία αποόεικνύεται και από ένα άλλο σοβαρό 
στοιχείο. Η Ελλάδα, τελευταία σε κατά κεΦα̂ τ; ΑΕΠ, είναι 
τρίτη στον πίνακα σε κατά κεφαλή πιστώσεων των 
διαρθρωτικών ταμείων. Η Πορτογαλία κατέλαβε τη δεύτερη 
θέση και πήρε, με λιγότερο πληθυσμό και μεγαλύτερο ΑΕΠ. 
ίσα ποσά με την Ελλάδα, σύμφωνα πάντα με τις κυβερνητικές 
ανακοινώσεις.

Πρέπει να επισημανθούν τα ε£ής:

Πρώτον, η οριστική κατανομή θα γίνει από την Ευρωπαϊκή 
Επιτροπή μετά τις θερινές διακοπές και, τα όσα 
ανακοινώνει η Κυβέρνηση αποτελούν δικές της προσδοκίες.

Δεύτερον, η προφορική υπόσχεση για την χρησιμοποίηση 
600 εκατ. ECU από το FEOGA-εγγυήσεις για διαρθρωτικές 
παρεμβάσεις, είναι παγίδα. Διότι, αφενός ένα σημαντικό 
τμήμα το δικαιούτο η χώρα μας και αφετέρου, η επικύρωση 
αυτής της υπόσχεσης απαιτεί διαδικασία συγκατάθεσης των
κρατων-μελών.



Δυστυχώς, π απόφαση κατανομής των πόρον του Β' Πακέτου 
Ντελόρ δεν μπορεί να ανατραπεί και είναι μεγάλη η ευθύνη 
της Κυβέρνησης της Ν.Δ. για την υποχωρητικότητά της.

Το πάθημα της Κυβέρνησης της Ν.Δ. είναι διπλό. Είχε 
δεχθεί να περικοπουν οι πιστώσεις για την Ελλαδα με 
αντάλλαγμα την καταβολή προκαταβολών με τόκο, εντός του 
1993, για να ενισχύσει την προεκλογική εκστρατεία της. 
Είναι, όμως, σχεδόν βέβαιο ότι μέχρι το τέλος του 1993 δεν 
πρόκειται να εισπραξει ούτε ένα ECU από τα διαρθρωτικά 
ταμεία. Μόνο υποσχέσεις λοιπόν μπορεί να μοιράσει πριν από 
τις εκλογές! Ευτυχώς, σύντομα ο λαός θα την αποπέμψει, 
ώστε να μην ολοκληρώσει την καταστροφική της πολιτική με 
την κατασπατάληση των ανεπαρκών κοινοτικών πιστώσεων και 
τη διανομή τους σε κομματικούς φίλους και εργολαβικούς
υποστηρικτές της.


